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(vizsgazo olvashat6 neve) (Sziiletési hely, id6)

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM
TUK szdm: ~ 28/4-182/2016.

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id8: 2016. november 16. 08.00-6ra
Minbsit6 neve: Mészaros Laszlo

Beosztésa: foosztalyvezetd

Keésziilt: 1 eredeti és 500 fim. példanyban

Egy példany: 7 lap

Kapjék elosztd szerint.

Eza: 146sfm példany

35 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld

szakképesités-raépiilés

27/2012. (VIIL. 27.) NGM rendelet (25/2014. (VIIIL.26) NGM rendelet dltal médositott)

Komplex szakmai vizsga

Gyakorlati vizsgatevékenysége

Elemzési-ellen6rzési gyakorlati feladatok

A vizsgafeladat idStartama:
A vizsgafeladat aranya:
A vizsga ideje:

Segédeszkoz:

150 perc
20%
2016. november 16. 08.00-6ra

szamologép hasznalhaté

2016. november
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgaz6 olvashat6 neve) (Sziiletési hely, id6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes kionyveld

Elemzési-ellenérzési gyakorlati feladatok
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszdmai

L | IL | O |IV/a|IV/b|IV/c Osszesen

Elérhet6 pontszam 18 | 24 | 8 10 | 28 | 12 100

Elért pontszam

0
»Megfelelt eredmény”-hez Eredmény %-ban

sziikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betiivel (szdmmal)
Vizsgabizottsdg munkajat segité szakérté neve alairasa

90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kozepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A vizsgaelndk (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szobeli vizsga ddtuma:................oeeee 2016. hé nap
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitist szabalyosan, kézjegyével
(szignoval) ellatva végezze!

1. feladat (18 pont)

Egy termel6 vallalkozas forgalmi koltséges eredménykimutatisabdl az alabbi kivonatot
ismerjiik:

Ertékesités nettd drbevétele 10 000 MFt
Ertékesités kozvetlen koltségei (linedrisan véltozd ktg.) 7 000 MFt
Ertékesités kozvetett koltségei (fix ktg.) 2 000 MFt

A tervek alapjan a vallalkozas 300 MFt-tal szeretné névelni az eredményét.

Feladat:
a) Hatdrozza meg, hogy melyik tényez6 milyen iranya (ndvelés vagy csokkentés)
valtoztatasdval lehet a kitlizott eredménycélt megvaldsitani?

Modositando tényezd Valtoztatds irdnya (névelés vagy csbkkentés)

Eladasi ar

Ertékesitett mennyiség

Onkdltség (valtozd egységktg.)

Kozvetett koltség (fix ktg.)

b) A néveld tényezékre szamolja ki, hogy milyen mérték(i noveléssel érheté el a kivant
eredmény (a csdkkentéssel megvaldsitott valtozatokat nem kell kiszdmolni)!

¢) Allapitsa meg a kiszdmolt tényez8k nyereségérzékenységi szorzdjat!

II. feladat (24 pont)

A vallalkozds egyféle késztermék eldallitasdval foglalkozik. Az elmidlt két év
anyagkoltségérdl az alabbi adatokat ismerjiik.

Megnevezés (mennyiségi egység) Bazisidészak | Targyiddszak
Termelt mennyiség (edb) ' 100 120
Fajlagos anyagfelhasznalas (kg/db) 8 7
Anyag beszerzési ar (Ft/kg) 45 50

Feladat:

a) Az abszolut kiildnbozetek modszere (Jancmodszer) segitségével elemezze az anyagkoltség

alakulasat!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!,

KORLATOZOTT TERJESZTESU

T/3
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I11. feladat (8 pont)

Egy szolgaltat6 vallalkozas beszamoldjabdl az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
fel6lelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bdzisiddszak | Tdrgyiddszak
Ertékesités netto arbevétele (csak belfoldi) 8 000 10 000
Vevokovetelések zaro érteke (csak belfoldi) 600 500

Csak normal gazdasigi események torténtek a vevOkkel és a cég minden szolgaltatasara (az
egyszeriibb szdmolds miatt) 25 %-os &fa kulcs vonatkozik. Az év sordn engedmény és
visszakiildés nem tortént.

Feladat:

a) Allitsa 6ssze a targyid8szakra a vevék mérlegsor mozgasat (nyit6, ndvekedés, csokkenés,
z4rd)! Konkrétan nevezze meg a ndvekedés és csokkenés eseményét is!

b) Hatérozza meg a tirgyidészakra a vevSk forgasi idejét (360 napos évvel és két tizedes jegy
pontossaggal)!

(Szoveges értelmezést nem kell a megoldashoz irni!)

IV. feladat (50 pont)

Egy gylimdlcsfeldolgozé nagyvallalkozas sorozat- és tomeggyértasban allit el6 fagyasztott €s
konzervalt gylimdlcskészitményeket. A termelés jelent6s bdvitése érdekében 1) gépeket
szerzett be a vallalkozas 2015-ben. Az &ltalanos, atfogd képet ismerteté mutatészamok
alapjan (pl. arbevétel és targyi eszkozok bruttd értékének ardnya) a véllalkozas targyi eszkoz
kihasznaltsaga jelentdsen romlott az eléz6 (2014-es) évhez képest, ezért a vezérigazgat6 belsd
ellen6rzést rendelt el 2016 februdrjaban a targyi eszkozok kihasznéltsagénak ellendrzésére az
el6z6 két év vonatkozasaban. A belsd ellenérok 2016. februar 8. és 17. kozott elvégezték a
vizsgalatot.

Feladat:

a) Készitse el a belsd ellen6rok megbizolevelét! (10 pont)
A feladat megoldésara a kidolgozas szinvonalatol fiiggéen kaphat6 pont.

b) A vizsgélat eldkészitése keretében Onnek az a feladata, hogy készitse el teljes koriien
az ellen6rzés alapjaul szolgal6 vizsgalati program mindhérom részét! (28 pont)
(A megoldas akkor fogadhat6 el 14-18 ponttal, ha tartalmazza a program mindhirom
részét és legaldbb 8 vizsgélati feladatot megjelol, és valamennyi meghatarozott
vizsgalati teriiletet érinti a kidolgozas. Maximalis pont akkor kaphatd, ha legalabb 12
vizsgalati feladatot jol tartalmaz és a program els6é és harmadik részét is jol dolgozta ki.)

c) AIV/b. feladatrészben elkészitett vizsgalati program alapjan az ellen6rzést lebonyolitjak
az ellenérok, akik a rendelkezésre all6 analitikdk, nyilvantartasok, okmanyok alapjan
bizonyité értékii okiratot készitenek a vizsgalati jelentésben tett egyik — hibat feltaro —
megallapitas alatdmasztasara. Készitse el ezt a bizonyitékot! (12 pont)
(A megoldas akkor fogadhato el a kidolgozastol fiiggben 6-12 ponttal, ha megfeleld
okmdanyt dolgozott ki és az megfelel az alaki és tartalmi kovetelmenyeknek Nem
megfeleld okirat készitése esetén pont nem kaphato.) .
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